

国内

## 汽油、柴油价格下调

据新华社电 国家发展改革委7日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年11月7日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低140元、135元。 严赋憬

## 今日0时36分迎来立冬节气

据新华社天津电 岁月翻过一页,时令另起一行。北京时间11月8日0时36分将迎来立冬节气,此时节,秋意还未散尽,橙黄橘绿,青黄夹杂,霜叶缤纷,红枫摇曳,各种色彩“碰撞”交织,晕染出一幅幅五彩斑斓的画卷。

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍说,立冬是二十四节气中第十九个节气,也是冬季第一个节气。古籍《月令七十二候集解》中云:“立,建始也。”又说,“冬,终也,万物收藏也”,和立春、立夏、立秋一样,立冬之“立”也意味着“自此开始”。 周润健

## 雄安新区发布人才措施十六条

据新华社石家庄电 记者从7日召开的雄安新区人才政策新闻发布会上获悉,河北雄安新区近期推出了顶尖人才、青年人才等各类人才引进及重大平台落地奖励等16条政策措施。

在吸引全球顶尖人才和优秀人才方面,措施明确围绕新一代信息技术、现代生命科学和生物技术、新材料,以及空天信息、绿色能源、金融科技等重点发展产业,积极引进顶尖科学家到雄安工作,给予2000万元至5000万元科研经费和300万元生活补贴,奖励一套不低于200平方米的住房;围绕疏解企业产业链上下游配套所需的关键技术,支持海内外高层次人才及团队带技术、带项目、带资金来雄安创办企业,给予最高5000万元资金支持。

张涛 刘桃熊



## 贝宁菠萝亮相进博会

6日,贝宁投资和出口促进局工作人员在交流整理客户信息。在第六届中国国际进口博览会上,空运来华的1000公斤贝宁菠萝正式与公众见面,这是入境中国的首批贝宁菠萝。 新华社发

国际



## 以军无人机空袭黎巴嫩南部

这是6日在黎巴嫩南部艾纳塔拍摄的被以色列无人机炸毁的车辆残骸。

黎巴嫩政府5日说,以色列当天动用无人机空袭黎巴嫩南部,击中一辆小汽车,炸死包括3名儿童在内的祖孙4人。以色列军方称打击目标是“涉嫌运送恐怖分子”的车辆。 新华社发

## 南非将召回驻以色列外交官

新华社约翰内斯堡电 南非总统府部长恩特沙韦尼6日说,南非内阁已决定召回所有驻以色列的外交人员。

恩特沙韦尼当天在记者会上说,南非对以色列继续轰炸加沙地带学校、医院和平民的做法,以及关闭人道主义通道的行为感到失望。南非政府决定召回南非驻以色列的所有外交人员,此举表明南非政府对该地区局势持非常悲观的看法。恩特沙韦尼没有透露召回外交官的时间等具体细节。

## 智利中部民居火灾致14死

新华社圣地亚哥电 据智利媒体报道,智利中部比奥比奥大区科罗内尔市6日发生火灾,波及两所民居,造成14人死亡。

火灾发生于当地时间19时左右,火势于当天21时左右得到控制。科罗内尔市代理市长哈维尔·巴伦西亚证实说,火灾共造成14人死亡,其中包括6名儿童。

火灾原因和遇难者身份仍在调查中。初步信息显示,事故可能是屋内炉灶过热引起。由于事发房屋由易燃轻质材料建成,火势蔓延很快。 朱雨博

## 第39届哈瓦那国际博览会开幕

据新华社哈瓦那电 第39届哈瓦那国际博览会6日在古巴首都哈瓦那郊外的古巴会展中心开幕,吸引了来自60多个国家和地区的800多家企业参展。

哈瓦那国际博览会始于1983年,是古巴最重要的商业博览会,也是拉美和加勒比地区最重要的展会之一。本届展会将持续至11日。 林朝晖

文体

## 世界武术锦标赛再度落户美国

据新华社休斯敦电 第十六届世界武术锦标赛将于11月16日至20日在美国得克萨斯州沃思堡举行。据组委会6日介绍,这是这项赛事近30年来首次重返美国,目前已有来自五大洲70多个国家和地区的数百名选手报名参赛。

国际武术联合会副主席、第十六届世界武术锦标赛组委会主席吴廷贵当晚在一个在线记者会上介绍说,16日的开幕式上,约150名美国各族裔太极拳爱好者将进行二十四式太极拳表演。中国将派出国手参赛,而云南省武术队则将在开幕式上进行表演。

据介绍,比赛项目分为套路和散打两大类,套路包含徒手和兵器等20多个项目,散打则有10余个级别。此外,本届赛事还将增设一个旨在提升武术高难度动作观赏性的创意项目。

这是继第三届世界武术锦标赛1995年在美国马里兰州巴尔的摩举行后,这一赛事再度落户美国。 徐剑梅

## 中国旅游形象亮相伦敦展区

据新华社伦敦电 2023年英国伦敦世界旅游交易会6日至8日在伦敦展览中心举行。以“你好!中国”中国国家旅游形象为主题的中国展区在交易会亮相。

记者在中国展区发现,国宝大熊猫的形象随处可见。展区融合了中国红、祥云纹、竹子等中国元素,营造出浓厚的中国文化氛围,展现了中国人境游的独特魅力。

据介绍,在3天活动中,中国展区将重点推介“你好!中国”赴华旅游线路,以及京粹文化、“中国入境旅游第一站”上海、古丝绸之路起点陕西、千湖之省湖北等旅游产品。伦敦世界旅游交易会是全球规模最大、专业水准最高的专业旅游展览之一。本届展会主题是“你有力量改变旅行——旅行有力量改变世界”。 杜鹃 章博宁



## 2023和合文化全球论坛开幕

7日,中外青年代表在2023和合文化全球论坛开幕式上发布《“和合世界”全球倡议》。当日,2023和合文化全球论坛在浙江省台州市天台县开幕。 新华社发



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

**鸿运婚介**

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
**承诺:不满意不付婚介费** 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008